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Kleine Anfrage

AHV-Gutachten
Frage von Landtagsabgeordneter Johannes Kaiser
Antwort von Regierungsrat Mauro Pedrazzini

Frage vom 04. September 2019
Gemass Geschaftsbericht der AHV 2018 hat die Regierung gesetzeskonform im Herbst 2018 ein

versicherungstechnisches Gutachten in Auftrag gegeben, dessen Ergebnisse bis Ende 2019 vorliegen sollten.

* Hat die Regierung die Resultate bereits erhalten und, wenn nicht, bis wann erwartet sie diese?

* Wird der Bericht auf der Internetplattform veréffentlicht oder nur dem Landtag zur Kenntnis gebracht?

Antwort vom 06. September 2019
Zu Frage 1:

Die Fertigstellung des in Auftrag gegebenen Gutachtens wird bis Ende Jahr erwartet. Es wird dann der

Regierung zur Kenntnis gebracht.
Zu Frage 2:

Gemass Art. 25bis AHVG hat die Regierung das Ergebnis dem Landtag binnen drei Monaten ab Erhalt des
Gutachtens zur Kenntnis zu bringen. Dies wird mittels Bericht und Antrag an den Landtag geschehen mit dem
Gutachten als Anhang. Der Bericht und Antrag samt Anhang wird in der Ublichen Weise veréffentlicht werden,

also auch auf der Internetseite www.bua.llv.li.
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